

李双江之子案全球发酵,网传“受害者撤诉”不实

根正苗红的“小全才” 咋就变成了“小霸王”



李双江一家

□本报综合报道

中国网友对李双江之子李天一涉嫌轮奸案的强烈关注和愤怒引起了外媒的注意,美国、法国、印度、日本等国媒体对此事进行了报道,李天一一跃成了“国际名人”。而国外媒体也表示,“星二代”的堕落是全球存在的问题。

25日17时39分,实名认证为音乐人、歌手的网友发微博称,李双江之子李天一涉嫌轮奸案的女主角撤销控诉,双方已达成和解意向。随后,新浪娱乐官方微博辟谣称,刑事案是由检察院提起公诉的,不是受害人能够随意撤销的。而从目前北京警方的官方消息看,此案正处于侦查阶段,还未进入诉讼程序,更谈不上受害人撤诉。

对此,北京建纬律师事务所律师王传巍表示,目前,公安机关正在调查阶段,检察院还未决定是否批捕李天一,按照刑事诉讼法,这个决定将于最短

14天、最长37天内作出。

“假如公安机关经过调查,认定强奸事实存在,那么检察院将提起公诉并决定批捕。在这种情况下,女方要求所谓的‘撤诉’是不可能的,因为在中国,刑事和解的制度不存在。”王传巍说,“如果女方收受钱财原谅了对方,可能会在刑期上稍作减免,但罪名还是成立的。”

“假如公安机关经过调查,发现强奸事实不存在,或者女方改口说是自愿的,那么李天一将被无罪释放。”王传巍表示,女方或因此构成诬告陷害罪。

日前有媒体称,李双江为此已被气得住院。但是《娱乐现场》栏目记者前往李双江工作的解放军艺术学院采访,工作人员称:“他这几天都来学校,很正常。”

此外,记者获悉,目前已被刑拘的李天一在看守所内情绪平稳,在配合调查时,他还时不时地提及父亲,对于交代具体案情并不抗拒。与李天一一同涉案的其他成员,目前正在接受进一步调查。

延伸阅读

涉案少年的光环背后

57岁时,歌唱家李双江老来得子,这个男孩4岁学钢琴,8岁习书法,10岁加入中国少年冰球队,受名师调教,曾多次在钢琴、书法、冰球比赛中摘金夺银。光环的另一面,却是接连的牢狱之灾。

李双江曾在一次访谈节目中回忆,梦鸽给孩子的未来定的标准,一度是“一定要得诺贝尔奖金,一定要当大人物”。可后来,孩子并没有按照他们预想的轨迹成长。

根正苗红的“小全才”

网上流传的一段视频中,身着军装的李双江牵着身着演出服的儿子,两人配合默契地共唱《红星照我去战斗》,手持话筒的李双江一脸慈爱。

这个男孩很好地遗传了父母的天赋,李双江的一位多年至交记得,孩子几岁时,就能演唱父亲的成名作,“模仿得很像”。

该人士称,李双江很希望孩子也能走音乐道路,网络流传的照片中,不少李双江陪儿子练琴、练唱、学习乐谱的画面可作为印证。

李氏夫妇也尽可能给儿子提供最好的教育环境:4岁开始摸钢琴,8岁提笔学书法,名家手把手地调教,孩子打得一手好冰球,10岁便加入了中国少年冰球队……

这个在访谈节目中被称为“根正苗红”的男孩,自幼荣誉无数,4岁入选中国幼儿申奥形象大使,多次在钢琴、书法、冰球比赛中摘金夺银,2009年成为海淀书法协会最年轻的会员……

家属院里的“小石头”

这个男孩幼年时,在家属院的孩子中,有“小石头”的绰号。

“他出手大方,也很讲义气。”这个对“小石头”的评价,还停留在王波(化名)的记忆里。小学三年级时,王波和“小石头”是同班同学、好朋友。

一次,同学们一起玩抓人游戏,不知何故,“小石头”把王波推倒。“我反抗了一下,他就打我。”王波说,“小石头”并没有因为这件事受到惩罚,老师反而说了王波两句。

王波称,90后的小学生们头脑里并没有“著名歌唱家”的概念,但经常犯错的“小石头”,小学期间却很少受到惩罚,“才猜测他家里很有背景”。

李双江早年住所的一位邻居证实,“小石头”上学后,就在家属院出

了名,那孩子变得蛮横,自己的儿子就经常被欺负。

无照驾驶的豪车主

“小石头”渐渐长高了,李双江在公开场合说,儿子在13岁时身高接近1.8米,爆发力很强,喜爱冰球运动,也爱结交朋友,“很有棱角”。

13岁那年,他被送入外国一所冰球学校,经历了短暂的留学生活。也是在这个年龄前后,他拥有了汽车。

“小石头”的朋友张明(化名)说,2010年,母亲梦鸽送给当时年仅14岁的“小石头”的,是她原来开的一辆宝马来。张明说:“他开的宝马车型号是BMW325i,新车40多万,二手车也值二三十万,他觉得不够档次,就花了30万把车改装了。”

李双江住所的一个女邻居记得,“小石头”每天夜里开着宝马来出去,玩到凌晨两三点才回来,“半夜回来还按喇叭,邻居们不堪其扰”。

“小石头”的另一个朋友证实,从3年前开始,“小石头”就开着宝马来出入夜店。

这孩子身上有股傲气

2011年2月,李双江夫妇在做客《鲁豫有约》时,李双江曾说:“妻子对儿子比较狠。”梦鸽则说:“我们花了更多心思在教育上面。”

2011年3月6日,在接受新华网的访谈时,李双江说:“我儿子天赋好,但我们现在不逼他。他喜欢运动、喜欢交朋友,电脑在他手里我看就像弹钢琴一样……孩子总归学不坏……”

但几个月后的2011年9月6日晚,海淀区亿城西山华府小区门口,因为开车问题,当时15岁的“小石头”同朋友将小区业主彭姓夫妇打伤,其间还对众多围观者大喊:“谁敢打110?”其实,这个时期,在朋友圈里,他已经有了另一个绰号——“小霸王”。

在李双江的一位挚友看来,虽然“小石头”在长辈面前彬彬有礼,但他已感觉到这孩子身上有一股傲气。

另外,多家媒体报道,2011年1月至9月,那辆改装的宝马来违法32次,且全部未接受处罚。

因为打人事件,“小石头”接受收容教养一年的处罚。据知情者称,获释后,“小石头”换了一辆白色日产GT-R跑车,“130多万”。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

● 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,立足本地,国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
● 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

■ 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

